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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1502
  Data: 12/05/2025 16:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO - 42/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA O SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE O CADASTRO E
ACOMPANHAMENTO DOS PACIENTES DIABÉTICOS NO MUNICÍPIO, EM
CONFORMIDADE COM A AB-ROGAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.429/2024. -
QUANTIDADE ATUALIZADA DE PACIENTES DIABÉTICOS CADASTRADOS E EM
ACOMPANHAMENTO PELA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE; - MÉTODOS UTILIZADOS
PARA MONITORAMENTO DA GLICEMIA, INCLUINDO A DISTRIBUIÇÃO DE
GLICOTESTES E TIRAS REAGENTES, CONFORME MENCIONADO NA JUSTIFICATIVA
DA AB-ROGAÇÃO; - RECURSOS HUMANOS DISPONÍVEIS PARA O ATENDIMENTO AOS
PACIENTES DIABÉTICOS, ESPECIFICANDO A QUANTIDADE DE MÉDICOS,
NUTRICIONISTAS, ENFERMEIROS E FARMACÊUTICOS DEDICADOS AO
ACOMPANHAMENTO DESSES PACIENTES; - IMPACTO ECONÔMICO-FINANCEIRO
ESTIMADO DA GESTÃO E TRATAMENTO DOS PACIENTES DIABÉTICOS NO ÚLTIMO
EXERCÍCIO FISCAL.

REQUERIMENTO - 43/2025 - VANDERSON CARDOSO.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA O SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS QUANTO À AUSÊNCIA DE ENVIO DA
PRESTAÇÃO DE CONTAS E DOS BALANÇOS DO EXERCÍCIO FINDO À CÂMARA
MUNICIPAL, CONFORME DETERMINA O ART. 67, INCISO XI, ALÍNEA A, DA LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. ESPECIFICAMENTE, REQUER-SE: 1.      O MOTIVO PELO
QUAL AINDA NÃO FOI ENCAMINHADA À CÂMARA MUNICIPAL A PRESTAÇÃO DE
CONTAS E OS BALANÇOS DO EXERCÍCIO ANTERIOR, CUJO PRAZO LEGAL SE
ENCERROU EM 15 DE ABRIL DO CORRENTE ANO; 2.      A PREVISÃO ATUALIZADA
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PARA O ENVIO DOS REFERIDOS DOCUMENTOS, DE MODO A GARANTIR A
OBSERVÂNCIA DO PRINCÍPIO DA TRANSPARÊNCIA E PERMITIR O DEVIDO
EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES FISCALIZATÓRIAS DO PODER LEGISLATIVO.

REQUERIMENTO - 44/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES RELACIONADAS
À LEI MUNICIPAL Nº 1.429/2024, ESPECIFICAMENTE AO DISPOSTO NO ART. 2º, INCISO
V: SOLICITAÇÃO: 1. QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA LEGISLATIVA A LISTA DE
PACIENTES QUE NÃO POSSUEM CONDIÇÕES FINANCEIRAS DE ARCAR COM OS
CUSTOS DOS SENSORES DE MONITORAMENTO CONTÍNUO DA GLICEMIA, CONFORME
ESTABELECIDO NO ART. 2º, V DA MENCIONADA LEI; 2. QUE SE INDIQUE,
EXPRESSAMENTE, QUANTOS DESTES PACIENTES ESTÃO DEVIDAMENTE INSCRITOS
NO CADASTRO ÚNICO, OU SE UTILIZOU OUTRO MEIO DE COMPROVAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL PREVISTO EM REGULAMENTO; 3. QUE SEJAM
INFORMADOS OS CRITÉRIOS OBJETIVOS UTILIZADOS PELA SECRETARIA PARA
DEFINIR A CONDIÇÃO DE HIPOSSUFICIÊNCIA FINANCEIRA, NO ÂMBITO DA
APLICAÇÃO DA REFERIDA LEGISLAÇÃO.

INDICAÇÃO - 285/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADA A COMPRA DE CAMAS
INFANTIS PARA ATENDER À DEMANDA CRESCENTE NOS CENTROS DE EDUCAÇÃO
INFANTIL (CEIS) DO MUNICÍPIO, GARANTINDO ASSIM MELHORES CONDIÇÕES DE
CONFORTO E DESCANSO PARA AS CRIANÇAS QUE FREQUENTAM ESSAS UNIDADES.

INDICAÇÃO - 286/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS
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NECESSÁRIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CRECHE NO LOTEAMENTO
ESPLANADA, COM O OBJETIVO DE ATENDER A CRESCENTE DEMANDA DAS FAMÍLIAS
RESIDENTES NOS BAIRROS ESPLANADA 4, ESPLANADA 5 E TAMBÉM DOS FUTUROS
MORADORES DO BAIRRO TROPICAL.

INDICAÇÃO - 287/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS NOMINATIVAS DE RUAS NO
BAIRRO ESPLANADA I.

INDICAÇÃO - 288/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM PROMOVIDAS PALESTRAS
VOCACIONAIS E MOTIVACIONAIS COM PROFISSIONAIS DE DIVERSAS ÁREAS,
VOLTADAS AOS ALUNOS DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

INDICAÇÃO - 289/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE BANCOS NOS CANTEIROS CENTRAIS
DAS AVENIDAS, ESPECIALMENTE EM TRECHOS COM MAIOR CONCENTRAÇÃO DE
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, BEM COMO A LIBERAÇÃO PARA QUE
COMERCIANTES POSSAM INSTALAR BICICLETÁRIOS NESSES CANTEIROS,
CONSIDERANDO QUE A INSTALAÇÃO NAS CALÇADAS É VEDADA PELA LEI DE
ACESSIBILIDADE.

INDICAÇÃO - 290/2025 - RICARDO BANNAK.
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REVISÃO E READAPTAÇÃO DAS CARGAS ELÉTRICAS
NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, ESPECIALMENTE NA ESCOLA
MUNICIPAL SEMEAR, ONDE JÁ FOI CONSTATADO PROBLEMA DE SOBRECARGA
ELÉTRICA.

INDICAÇÃO - 291/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO UM LOCAL APROPRIADO E EXCLUSIVO PARA A
REALIZAÇÃO DE AULAS E EXAMES PRÁTICOS DE DIREÇÃO VEICULAR, ATENDENDO
AS AUTOESCOLAS DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO - 292/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE UMA EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA EMITIR LAUDO TÉCNICO SOBRE AS TESOURAS DE REFORÇO DA COBERTURA
DO CEI ÉRICA SCHWETER, A FIM DE VERIFICAR SE SUPORTAM O PESO NECESSÁRIO
PARA GARANTIR A SEGURANÇA E A DURABILIDADE DA ESTRUTURA.

INDICAÇÃO - 293/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A SINALIZAÇÃO DAS
ESTRADAS RURAIS DO MUNICÍPIO, COM A COLOCAÇÃO DE PLACAS
DEMONSTRATIVAS INDICANDO OS NOMES DAS ESTRADAS E REGIÕES ATENDIDAS.
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INDICAÇÃO - 294/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO DE MAIS AGENTES
DE TRÂNSITO PARA O MUNICÍPIO, DIANTE DO CONSTANTE CRESCIMENTO DA FROTA
DE VEÍCULOS E DA EXPANSÃO URBANA DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 295/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA
RECORRENTE NA RUA OURO, ONDE CAMINHÕES DE DESCARGA DE UM
SUPERMERCADO LOCAL BLOQUEIAM O FLUXO DA VIA. COMO SUGESTÃO, PROPÕE-
SE A DEFINIÇÃO DE UM HORÁRIO ESPECÍFICO PARA AS OPERAÇÕES DE CARGA E
DESCARGA, DE FORMA A MINIMIZAR OS TRANSTORNOS NO TRÂNSITO LOCAL.

INDICAÇÃO - 296/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA ESTRADA RURAL
DA COMUNIDADE PEDRA BRANCA, NO TRECHO QUE DÁ ACESSO AO ASSENTAMENTO
AROEIRA. A MEDIDA VISA MELHORAR AS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE,
GARANTINDO SEGURANÇA E MOBILIDADE AOS MORADORES E PRODUTORES RURAIS
DA REGIÃO.

INDICAÇÃO - 297/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A ELABORAÇÃO DE PROPOSTAS PARA A CRIAÇÃO DE
UM BANCO DE PROJETOS FUTUROS. ESSA MEDIDA VISA PREPARAR COM
ANTECEDÊNCIA AS DEMANDAS DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, GARANTINDO
UM PLANEJAMENTO EFICAZ E ALOCANDO RECURSOS DE MANEIRA MAIS
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ESTRATÉGICA. E, INCLUIR OS REFERIDOS PROJETOS NA LEI DE DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS E PLANO PLURIANUAL.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

VETO - 3/2025 - PODER EXECUTIVO
.Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º, da Lei Orgânica do
Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1598, de 14 de abril de 2025, originário desta
Casa de Leis

ORDEM DO DIA

VETO - 2/2025 - PODER EXECUTIVO
.Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º, da Lei
Orgânica do Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1597, de 14 de abril
de 2025, originário desta Casa de Leis, bem como para sugerir as seguintes alterações em
sua redação:

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 10/2025 - RAUL
.““Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Transporte Coletivo Rural para os
moradores dos assentamentos e comunidades rurais do município e dá outras providências.”
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